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Рецензована монографія В. І. Галагана, 
Р. М. Дударця, С. С. Чернявського є глибо-
ким теоретико-прикладним дослідженням 
проблемних питань криміналістики та кри-
мінального процесу, якому притаманні на-
укова новизна, що свідчить про обізнаність 
авторами з теоретичними та практичними 
аспектами окресленої тематики. 
Слід акцентувати увагу, що автори здій-

снили ґрунтовний криміналістичний аналіз 

створення не передбачених законом воєні-
зованих або збройних формувань, досліди-
ти особливості використання спеціальних 
знань під час збирання слідів створення не 
передбачених законом воєнізованих або 
збройних формувань, а також визначили 
ключові аспекти використання судових 
експертиз при розслідуванні досліджувано-
го злочину. 
Заслуговує на підтримку думка авторів 

щодо напрямів використання спеціальних 
знань під час розслідування створення НЗФ: 
проведення експертиз, отримання письмо-
вих висновків спеціалістів, участь спеціаліс-
тів під час проведення слідчих (розшукових) 
дій. Доцільно призначати комплексні екс-
пертизи, серед яких найбільш ефективним 
у кримінальних провадженнях цієї категорії 
зазначено призначення таких видів судових 
експертиз як: трасологіна, балістична, дак-
тилоскопічна, біологічна, цілого за частина-
ми, вибухотехнічна тощо.
Слушними слід визнати висновки щодо 

типології злочинців, причетних до створен-
ня не передбачених законом воєнізованих 
або збройних формувань, з виокремленням 
демографічних (стать, вік, стан здоров’я), 
моральних (світогляд, інтереси, спрямова-
ність), соціальних (трудових, сімейно-по-
бутових) і психологічних (емоції, темпера-
мент, вольові риси тощо) ознак, знання й 
урахування яких сприятиме розслідуванню 
цієї категорії злочинів.
Достовірність авторських висновків та 

пропозицій підтверджується значною кіль-
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кістю емпіричного матеріалу, зокрема, при-
кладами судової практики, за допомогою 
яких чітко ілюструються особливості вико-
ристання спеціальних знань під час розслі-
дування створення не передбачених зако-
ном воєнізованих або збройних формувань. 
Цікавими виглядають окреслені практичні 
проблеми, що виникають при цьому, а та-
кож запропоновані шляхи їх розв’язання.
Під час роботи над монографічним до-

слідженням авторами було опрацьовано 
широкий спектр наукових джерел, значний 
масив нормативно-правових актів. Систе-
матизація такої кількості наукових поглядів 
збагатило роботу і підкреслило її значущість 
і комплексний глибинний підхід.
Практичне значення результатів і ви-

сновків роботи полягає у тому, що вони мо-
жуть бути використані як для подальших 
досліджень загальнотеоретичних проблем 
використання спеціальних знань при роз-
слідуванні окремих груп злочинів проти 
громадської безпеки, так і у практичній 
діяльності та правозастосовній діяльності. 
Монографія виконана на належному науко-
вому рівні, має чітку обґрунтовану структу-
ру, матеріал викладено системно та послі-
довно. Робота буде цікавою для широкого 
кола читачів, особливо фахівців, які розро-

бляють наукові засади забезпечення розслі-
дування створення не передбачених зако-
ном воєнізованих або збройних формувань.
У цілому робота відзначається науковою 

новизною та актуальністю, має практичне 
значення оперативно-розшукової діяль-
ності. Монографія В. І. Галагана, Р. М. Ду-
дарця, С. С. Чернявського «Основи мето-
дики розслідування створення не передба-
чених законом воєнізованих або збройних 
формувань» буде корисним науковим до-
робком фахівцям з кримінального права, 
кримінального процесу та криміналістики.
Ознайомлюючись із монографією, від-

разу звертаєш увагу на високий рівень під-
готовки емпіричного матеріалу, що суттєво 
сприяє об’єктивному сприйняттю резуль-
татів дослідження.
Монографія «Концептуальні засади ме-

тодики розслідування створення не перед-
бачених законом воєнізованих або зброй-
них формувань», безумовно заслуговує на 
позитивну наукову оцінку та увагу як нау-
ковців, так і практичних працівників Наці-
ональної поліції, прокуратури, Служби без-
пеки України та інших осіб, зацікавлених 
в ефективному розслідуванні створення не 
передбачених законом воєнізованих або 
збройних формувань.


